MAOHMATIKA KATEYOYNZHZ
MANEAAHNIEZ 2012
ENAEIKTIKEZ AMANTHZEIZ

OEMA A

Al. Anodelen oxoAkou BiAiou oeA. 253
A2. Oplopog oeh. 191

A3. Oplopog oeh. 258

Ad. a3, B.I VvA B&A eA

OEMAB

|z A1 |z 1= 4

B1.
z-Dz-D+(+D)(z+])=4

zz—z—z+1+zz+z+z+1=4

2zz=4-2
Z;ZI
o =1

lZ[=1  «Uxhog pe K(0, 0) p=1

B2.

1° tpémnog

Etvaw |z1 —22| =(M1M2)=\/E.

A
Napotnpw otLto Tpiywvo M,OM, ,

givat opBoywvio agov

(OM,)* +(OM,)* =1+1=(M,M,)* =2 =2

v




ko Loookehég adou (OM,) =(OM,)

To tetpdnAeupo OM; MM, gival tetpdywvo (adol £xw mapol/po pe 1 opOn Kat 2 SLo6oxLKES
TIAEUPEG (OECQ)

Apa (OM) =z, +z,| = (M, M,) =2
2° tpénog
Edapuolw tov kavova apaAAnAoypdppou adpol tov anodeifw.....

2 2 B -~
|Z] +Zz| +|Zl _Zz| =(z, +2,)(z, +2,) +(z, — 2,)(z, — 2,)

:ZIZI+ZIZZ+Z2ZI+ZZZ2+lel_ZIZZ_ZZZl+Z2ZZ
—2z.2 +22,2, =2z " + 2z,
=s1zyz,t2z,z, = |Zl| + |ZZ|

5=z =2

I'vwpilloupe oOtL:

|Zl|=1,|zz|:1
A |zl+22|2+2:2-1+2-1:4

Ap |Z1 +Zz|2 =2= |Z1 +22| =2
3% tpémnog

|Z1 —22| :\/5c>|zl =7

|2:2<:>

(z, _Zz)(z_z_z)zzczlz_l_zlzz _Z_IZZ +ZzZ:2<:>

2| —(z,2, +2,2,)+|z) =2 @)

: , , . al=lz] =1,
OMWC Z4, Z, AVAKOULV OTOV V.TOMO Tou B1 dpa ™! 2 apa

¢)) :2_(215"'2_122):2@215"‘2_122 =0

2 2 2 SR
eétwA:|Zl+22|©A :|Zl+22| S A =(z,+z,)z, +z,)

=z,z,+22,+2,2,+2,2, —1+0+1=2 A=+/2

Ouwc A>0 dpa A=2



B3. |w—Su{ =12

Eotw w=x+ yi, 10T v_v=x—yi

onéte w—>5w= (x+ yi)— 5(x — yi)
=x+yi—5x+5yi

=—4X+6yi
\w—5\7\4 12}

144 \, 2 2
y

J(=4x)? +(By)? =12 = 16x° +36y> :144:>%+T -1

y @ 5=A. 0
loxveL otL: y° =5
pr=4

O peyalog afovag Bpiloketal otov X 'X.
A

B (0, 2)

A(3,0)

B'(0, -2)

Exw |W| max otav n M(w) Bploketal oto Ay oto A’
Enopévwg |wi max =3
KOl EXW |W|m1n otav n M(w) Bploketatl octo B B’

Enopévwg |W|rr11n =2



B4.

B (0, 2)

A(3,0)

B’(0, -2)

|z~ wimax = (4A) = (OA) +(0A) =3+1=4

|z—w{min = (I'B) = (OB)—(OIN =2-1=1

dpalS|z-w|S4

OEMAT

ri. f'(x)=|nx+1—1,x>0
X

f"(X):1+i2>0 yla kdBe X >0
X X
Apaf’/z oto (0,+) pe f'(Q)=0
s
ondte O<x<las ' (X)< ') <= F'(x)<0
3
Ma x>1f'(X)> ')« f'(x)>0
X 0 1 +00

f'(x)

w7

@, f (1) oAwod erdywoto pe f(1)=-1

&




r2.

r3.

onste w0804 ke f(A)=(f M), lim f ()
Kat lim () = im((x=1)In x~1) = o0

Apa f(A)=[-1,+)

f/[ o0 A={1,+ o) pe f(A,)=[f (), lim ()
Kat lim £ (x) = lim (x~1)In x—1) = +e0

kat (A,)=[-1,+00)

Apa F(A)= F(A)U F(A,)=[-1,+)

x*1 — g2013 e x>0

onoéte Inx*" =Ine”®
Apa (X—1)Inx=2013 < (Xx—1)Inx=1+2012
Apa (X—1)Inx—-1=2012 < f(x) =2012

H f oto A, =(0,1] éxetobvoho tpwv f(A,) =[-1,+00) kat n tur 2012 avrikel
oto f(A).

Apa umtdpxet povadiko X, € A; kat X, >0 (adov n f\& oto A, ) tétolo wote
f(x)=2012.

f(A,)=[-1,+) kaw 2012 € f(A,)
Yrdpxet povadikod X, € A, kat X, >0 (adol n f/z oto A,)pe f(x,)=2012

Apan f(x)=2012 éxet akplBuwg 2 BeTikeg pileg ya kabe X >0

f(x)=2012 , f(x,)=2012
Exw f'(X)+ f(x)—2012=0, dpa Bewpw
h(x) = f'(x)+ f(x)—2012.

Ma v h Bewpnua Bolzano oto [X, X,], oxvet:



ra.

h ouvexnig oto [X,,X,]

h(x) = f'(x)+ f(x)-2012=f'(x) <0
h(x,) = f '(x,)+ f(x,)—2012 = f (x,) >0
h(x)-h(x;) = £'(x)- f'(x)<0

Apa uTtdpxet X, € (X, X,) tétolo wote h(x,) =0
Ao f(x)+ f(x)—2012=0

fi(x.)+ f (x,) = 2012

g(xX)=f(X)+1=(x-1Inx

(Xx-D)Inx=0<=x=1 x |0 1 +00
x-1 - 0

Apa g(x) >0 oto (0,+o0) Inx 4 o)
g(x) +

E(Q) =jg(x)dx =[(x—1)|n xdx =
1 1
e e 2 5 e 2 l . 91
='l[xlnxdx—Jl‘In xdx=[X2Inx]l—_l‘xz'de—[xlnx]1+Jl‘X-xdx=

X2 e ! X2 e e e _
=lbs AE = T AR

e’ 1 1, 1
=—Ilne—=Inl-=(—-S)—(elne-1In)) +(e-1) =
5 > 2(2 2) ( )+(e-1)

2 2 2 2
2 2 2 2 4




OEMA A

Al.

X —X
>0

. X2 —x+1
Exw jl f (t)dt —

2

Oewpty G(X) = jl “ (dt—

Apa G(x) >G(1),x >0,

Apa G'(1) =0 (Gewpnua Fermat)

Exw G'(X) = (2x—1) f (x* —x+1)—%(1—2x),x >0kt G'() = f(1)+%

Apa G'(1) =0 < f(1)+%:0<:> f(l):—%<0

‘Exw f ouvexn oto (0,+00) kat f(X) =0, apa n f Statnpet otabepod mpdonpo, pe

(b= bt < 0, dpa f(x)<0
&

Apa
Inx—x=~(/ = '”t tdt +)(-1(0) > Inx=x= ([ '”t Lt +e)f (%)
Exw Inx—=x= (J. Int(t)t dt +e) f (X) pe Inx-x<0, apov In X —x < -1<0,
J.lx Inft_tdt+e¢0.'EwL|r|]r;%=f(x)
® J.lidt-i-e

Apa n f mapaywyioln wg tnAiko mapaywyiolLwy cuVapTHOEwWV.

Enous’qul X—X r Int_td'[+e
fx) = ()
sInt—t, sInt—t,,
() fﬁ)
(Inx—x) _Inx— X %> 0dpa |nX_X:C.eX,(1’ceR,x>O

f(x) fo) f(x)

He G(x)>,0,x50 ko G(1) = j f(t)dt—-0=0,



. Inl-1 -1
Mo x=1, £&xw =c-e,— =cC-e,ce=¢e,c=1
f(D) 1
e
Apor (1): X=X Xf()—mx X f(x)=e*(Inx=x),x>0
f(x)

A2.

1 1
Exw lim f(x) = I|m e " (In X — X) = —oo, dpa Bétovrag U = ——, limu = lim ——=0

x—>0* (X) x—0* x—0* f(x)
i [ (gt — £ (9] = lim (=) = lim P44 — i P22 iy =1 _
( ) u—0" u u—0" 2u U—0"
A3.
e F'(X)=f(X)=e"(Inx-X)
_x 1
F'"(x)=—e"(Inx—x)+e "(——1)
X
il
=e (——1-Inx+x)>0,x>0
X
Inx<x-1<0<x-Inx-1
Adou 1 Sn. F7(x)>0,x>0
kot —>0
X

Apa l+x—1nx—1>0,x>0
X

AnA. n F etvad kuptr oto (0,+ o)

e O.M.T ywa tnv F ota dtactipata [x, 2x] kat [2x, 3x].
Apa unapyouv & € (X,2X), &, € (2X,3X) wote
F(2x)-F(x) F(2x)-F(x
F(&) = (2% -F(®) _ F(2%) -F(x) )

2x—Xx X

Kat
F(3x) - F(2x) _ F(3x) - F(2x)

3x—2x X

F'(S,) =

(2)

)]
OpwgF T (kuptin F)dpa 0< & <&, < F'(&) < F'()s



F(2x)—-F(x) - F(3x)-F(2x) gF(2x) —~F(x)<F(3x)-F(2x) &

x X
2F2x)< F(x)+ F(3x), x>0

A4.

Pewpw H(x)=2F(x)—F(B)-FQ3L), xe[pf,2/] neH ouvvexng wg npdfn cuvexwv

ocuvapthoswy, oto [B, 2]
ExwH(B)=2F(B)—F(p)-FQGpL)=F(B)-F(GL) >0
Adou F X oto (0, +o0) kat éxovtag B < 3p < F(B) > F(3B) < F(B)—F(3p) >0

H F eivar X, adov F'(x)=f(x)=e "(Inx—x) <0, adov

hx<x-l&hx—x<-1<0ku e >0
HQ2p)=2F2p)~F(p)-FGBH <0
Adou amo A3. yax=B, éxw F(L)+FQBL)>2F2L) <= 0>2FR2L)-F(P)-F(3P)

Apa yia v H toxveL to Oewpnpa Bolzano, 5nhadn undpyet va touldyiotov § (B, 2B)
wote H(§)=0<= 2F (&) = F(B) + F(3p)



